


EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

PİYASADA ÖNE ÇIKAN HABER BAŞLIKLARI

➢ ABD Venezuela’ya saldırarak ülkenin lideri Nicolas Maduro’yu yakaladı

➢ Altın ve gümüş, yatırımcıların jeopolitik risklere karşı korunmak için değerli metallere yönelmesiyle yüksel

➢ Petrol, Maduro’nun yakalanmasının küresel ham petrol arzına etkilerini ve bunun ülkenin enerji sektörü 

üzerindeki sonuçlarını tartmasıyla dalgalandı

➢ OPEC+, küresel ekonomik görünümün istikrarlı seyretmesi için 2026 yılının ilk çeyreğinde petrol üretimini 

sabit tutma kararını teyit etti

➢ ABD ordusu tarafından gerçekleştirilen operasyon ile yakalanan Maduro’yu taşıyan uçak, New York’ta

➢ Bitcoin Pazar günü 91 bin dolar seviyesinin üzerine çıkarak 2026’nın başındaki toparlanmasını sürdürdü, 

yükselişte Venezuela’da hızla gelişen siyasi süreç de etkili oldu

➢ Trump, Ukrayna’da devam eden askeri operasyonlara tepki göstererek Putin’e yönelik hayal kırıklığını dile 

getirdi



TEKNİK GRAFİKEURUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

1.17127 – 1.17385 – 1.17643

1.16730 – 1.16528 – 1.16347

EUR/USD paritesi, üst üste ikinci günde yoğun satış baskısı 
altında kalarak Pazartesi günü Asya seansında yaklaşık son dört 
haftanın en düşük seviyesi olan 1,1670 bölgesine geriledi. 
Düşüş yönlü işlemler yapan yatırımcılar, 24 Aralık’ta 1,1800 
seviyesinin hemen üzerindeki üç aylık zirveden başlayan geri 
çekilmenin devamı için 100 günlük basit hareketli ortalamanın 
(SMA) kalıcı şekilde aşağı kırılmasını bekliyor. Artan jeopolitik 
gerilimler, güvenli liman talebiyle ABD dolarının ekim başından 
bu yana görülen en düşük seviyelerden toparlanmasını 
desteklerken, bu durum EUR/USD üzerinde baskı yaratıyor. 
Buna karşın, ABD Merkez Bankası’na (Fed) yönelik güvercin 
beklentiler doların yükselişini sınırlayabilir. Ayrıca Avrupa 
Merkez Bankası’nın (ECB) faiz indirimlerini tamamladığına dair 
artan görüş, euroya ve pariteye destek sağlayabilir.

BUY SELL%40%60



TEKNİK GRAFİKGBPUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

1.34595 – 1.34915 – 1.35183

1.34087 – 1.33864 – 1.33696

GBP/USD paritesi, Pazartesi günü Asya saatlerinde 1,3420 
civarında işlem görerek ikinci gün üst üste düşüşünü sürdürdü. 
Günlük grafikte 14 günlük RSI göstergesinin 53 seviyesinde ve 
nötr bölgede bulunması, momentumun aşırı alım 
seviyelerinden gevşediğini ancak orta çizginin üzerinde kalarak 
sınırlı da olsa yükseliş eğilimini koruduğunu gösteriyor. Dokuz 
günlük üssel hareketli ortalamanın (EMA), 50 günlük EMA’nın 
üzerinde kalması yükseliş eğiliminin sürdüğüne işaret ederken, 
fiyatın kısa vadeli ortalamanın altında fakat orta vadeli 
ortalamanın üzerinde tutunması, ana trend içindeki sınırlı bir 
düzeltmeye işaret ediyor. Kısa vadeli momentum dokuz günlük 
EMA’nın yataylaşmasıyla yavaşlarken, yukarı yönlü 50 günlük 
EMA daha geniş yükseliş trendini desteklemeye devam ediyor.

BUY SELL%45%55



TEKNİK GRAFİKUSDJPY

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

157.281 – 157.539 – 157.955

156.685 – 156.309 – 155.989

Japon Yeni (JPY), Pazartesi günü Asya seansında genel olarak 
güçlenen ABD doları karşısında dördüncü gün üst üste değer 
kaybederek USD/JPY paritesini yaklaşık iki haftanın zirvesi olan 
157,30 seviyesine taşıdı. Japonya Merkez Bankası’nın (BoJ) 
görece şahin duruşuna rağmen, gelecekteki faiz artırımlarına 
ilişkin net bir takvimin olmaması yen üzerinde baskı yaratmayı 
sürdürüyor. Ayrıca artan jeopolitik gerilimler, doların rezerv 
para statüsünü destekleyerek yenin zayıf performansında etkili 
oluyor. Bununla birlikte, Japon yetkililerin para birimindeki aşırı 
değer kaybını sınırlamak için müdahalede bulunabileceğine 
yönelik beklentiler yen aleyhine pozisyonlar açısından temkinli 
olunmasını gerektiriyor. ABD’de faizlerin düşebileceğine dair 
beklentiler ve Fed’in bağımsızlığına yönelik artan endişeler de 
doların kazançlarını sınırlayarak düşük getirili yen için destek 
unsuru olabilir ve USD/JPY paritesinde yukarı yönü 
zorlaştırabilir.BUY SELL%60%40



TEKNİK GRAFİKXAUUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

4452 – 4468 - 4490

4381 – 4340 - 4299

Altın (XAU/USD), Pazartesi günü Asya seansı boyunca 4.400 
dolar seviyesinin üzerinde güçlü seyrini koruyarak güvenli liman 
talebiyle yükselişini sürdürme potansiyeli gösteriyor. ABD’nin 
Venezuela’ya yönelik kara operasyonu düzenlemesi ve Devlet 
Başkanı Nicolás Maduro ile eşinin yakalanması sonrasında 
artan jeopolitik tansiyon, ayrıca ABD Başkanı Donald Trump’ın 
Kolombiya ve Meksika’ya yönelik sert söylemleri Latin 
Amerika’da istikrarsızlık endişelerini artırarak altına talebi 
destekledi. Buna ek olarak, Fed’in yıl içinde ilave faiz 
indirimlerine gidebileceğine dair beklentiler de faiz getirisi 
olmayan altına yönelimi artırıyor. Jeopolitik risklerin doların 
rezerv para statüsünü desteklemesine rağmen, güçlü dolar 
altındaki yükseliş eğilimini sınırlamakta yetersiz kalıyor.

BUY SELL%40%60



TEKNİK GRAFİKWTI

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

57.39 – 57.84 – 58.24

56.52 – 56.05 – 55.74

NYMEX’te işlem gören Batı Teksas türü ham petrol (WTI) vadeli 
kontratları, Pazartesi günü geç Asya işlemlerinde %0,4 düşüşle 
57,00 dolar civarına geriledi. ABD’nin, uyuşturucu kaçakçılığı 
suçlamalarıyla Venezuela Devlet Başkanı Nicolas Maduro’yu 
yakalamak amacıyla operasyon düzenlemesi ve ülkenin petrol 
sektörünü yeniden yapılandırma niyetini açıklaması, küresel 
petrol arzının artabileceği beklentisiyle fiyatlar üzerinde baskı 
oluşturdu. ABD Başkanı Donald Trump, hafta sonu Mar-a-
Lago’daki açıklamalarında büyük Amerikan petrol şirketlerini 
Venezuela’nın altyapısını inşa etmek üzere ülkeye getireceğini 
ve üretilen petrolün diğer ülkelere satılacağını ifade etti. Londra 
merkezli Energy Institute verilerine göre Venezuela, 303 milyar 
varillik rezervle küresel petrol rezervlerinin yaklaşık %7’sine 
sahip.

BUY SELL%35%65



TEKNİK GRAFİKNATGAS

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

3.739 – 3.921 – 4.098

3.535 – 3.416 – 3.278

Doğal gaz vadeli işlemleri, erken kazanımlarını geri verdikten 
sonra geçen hafta sert şekilde geriledi. Piyasadaki volatilite, 
ABD hükümetinin birkaç gün arayla açıkladığı iki ayrı stok 
raporu ve ocak ayı başına ilişkin hava tahminlerindeki değişimle 
tetiklendi. Şubat vadeli doğal gaz kontratları haftayı 3,618 dolar 
seviyesinde tamamladı; bu, haftalık bazda 0,259 dolar ya da 
%6,68’lik bir düşüşe karşılık geliyor. Tatil nedeniyle kısa geçen 
hafta, Pazartesi günü Enerji Enformasyon İdaresi’nin (EIA) beş 
yıllık ortalamaya göre fazla olan stokların açığa döndüğünü 
göstermesiyle yukarı yönlü bir sıçramayla başladı. Ancak bu 
olumlu hava uzun sürmedi; Çarşamba günü EIA, 26 Aralık’ta 
sona eren hafta için beklentilerin altında kalan 38 milyar fit 
küplük (Bcf) bir çekiliş açıkladı. Bu veri, stokları yeniden beş 
yıllık ortalamanın üzerine taşıdığı için fiyatlar üzerinde baskı 
yarattı. 

%40%60



TEKNİK GRAFİKDAX40

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

24695 – 24816 - 24905

24530 – 24442 - 24363

DAX endeksinin Pazartesi günü Ekim ayında görülen yaklaşık 
24.771 puanlık rekor seviyesine doğru yükselişini sürdürmesi 
bekleniyor. Aracı kurum IG, açılıştan yaklaşık iki saat önce 
Alman gösterge endeksini %0,4 artışla 24.648 puan civarında 
öngördü. Bu görünüm, ABD’nin Güney Amerika’daki petrol 
ülkesi Venezuela’ya yönelik son askeri operasyonunun 
piyasalarda anlık bir tedirginlik yaratmamasının da etkisiyle, 
olumlu seyrin devamına işaret ediyor. Hatta petrol fiyatları 
Pazartesi sabahı hafif gerilerken, bunun ABD Başkanı Donald 
Trump’ın büyük Amerikan petrol şirketlerinin desteğiyle ülkede 
üretimi yeniden canlandırma planlarından kaynaklandığı 
düşünülüyor. Daha düşük petrol fiyatları ihtimali de ekonomi 
açısından olumlu algılanıyor. Alman borsası son dönemde 
özellikle yeni yılda Almanya’nın durgun ekonomisinde 
toparlanma beklentilerinden destek buluyor.

BUY SELL%55 %45



TEKNİK GRAFİKNQ100

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

25392 – 25489 - 25572

25191 – 25088 - 24910

ABD hisse senedi vadeli işlemleri, Venezuela’da Devlet Başkanı 
Nicolás Maduro’nun görevden alınması ve tutuklanmasıyla 
sonuçlanan ABD askeri operasyonunun ardından jeopolitik 
gelişmelerin değerlendirilmesiyle Pazartesi sabahı yükseliş 
gösterdi. Vadeli işlemlerdeki bu hareket, geçen haftanın karışık 
kapanışının ardından geldi; Cuma günü S&P 500 ve Dow Jones 
yükselirken, Nasdaq yaklaşık yatay kapandı. Ancak hafta 
sonuna girilirken Venezuela’daki ABD askeri hamlesi, 
yatırımcıların yeni yılın ilk tam haftasına girerken odağını 
belirledi. Başkan Trump Cumartesi günü, “güvenli, uygun ve 
sağduyulu bir geçiş sağlanana kadar” Venezuela’yı ABD’nin 
“yöneteceğini” söyledi. Dışişleri Bakanı Marco Rubio ise Pazar 
günü daha temkinli bir ton kullanarak, Washington’un 
hedeflerine ulaşmak için “çok büyük bir kaldıraç gücüne” sahip 
olduğunu, ancak ülkenin doğrudan yönetileceğini söylemekten 
kaçındı.BUY SELL%35%65



TEKNİK GRAFİKBTCUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

93220 – 94186 - 95059

91157 – 89826 - 88469

Balina davranışlarında son günlerde belirgin bir değişim 
gözlendi. 10.000 ile 100.000 BTC arasında varlık tutan adresler, 
29 Aralık ile 3 Ocak arasında yaklaşık 50.000 BTC sattı. Bu 
dağıtım süreci, Bitcoin’in önemli bir direnç seviyesinin altında 
konsolide olduğu dönemde temkinli bir duruşa işaret ediyordu. 
Ancak son 24 saat içinde aynı büyük cüzdanlar yeniden alıma 
geçti ve Bitcoin 90.000 dolar seviyesini aştıktan sonra yaklaşık 
10.000 BTC, yani 912 milyon dolar değerinde varlık biriktirdi. Bu 
yeniden başlayan birikim, büyük yatırımcılar arasında güvenin 
arttığını gösteriyor ve kısa vadeli satış baskısının emilmesine 
yardımcı olabilir. Balinalar genellikle volatil dönemlerde 
likiditeyi dengeleyen aktörler olarak öne çıkar. 

SELL%35%65



RİSK - UYARI ve YASAL SORUMLULUK BEYANI

Marj üzerinden işlem gören tüm finansal ürünler, sermayeniz için yüksek derecede risk taşır. Bunlar bazı yatırımcılara uygun olmayabilir ve fazla miktarlarda fon 

kaybedebilirsiniz. Lütfen ilgili riskleri tam olarak anladığınızdan emin olun ve gerekirse bağımsız tavsiye alın. Daha fazla bilgi için RİSK UYARISI çatısı altında 

uzman kişilerden destek alın. First Global LTD. IFCSA (International Financial Commission Supervisory Authority) Yasaları uyarınca kurulmuş kayıtlı bir 

şirkettir. Tüm müşterileri doğrudan IFCSA (International Financial Commission Supervisory Authority) Komisyonuna bağlıdır. 

First Global LTD. tarafından yayınlanan herhangi bir bilgi, değerlendirme, analiz, tahmin, görüş ve diğer bilgiler (topluca “Bilgi”). First Global LTD. web 

sitelerinde, üçüncü taraf web sitelerinde, pazarlama materyallerinde, haber bültenlerinde, bireysel e-postalarda ve mektuplarda, bireysel görüşmelerde veya 

yazılı veya sözlü herhangi bir biçimde sağlanan, bir direktör, memur, çalışan veya temsilci iletişimi (toplu olarak “Yayınlar”) yalnızca bilgi amaçlı ve/veya 

pazarlama amaçlıdır. Özel olarak belirtilmedikçe, hiç bir First Global LTD. yayını herhangi bir para birimi, ürün veya finansal araç satın almak veya satmak, 

herhangi bir yatırım yapmak veya belirli bir ticaret stratejisine katılmak için teklif olarak yorumlanmamalıdır. Aksi herhangi bir şey dikkate alınmaksızın (özellikle 

belirtilmese bile), First Global LTD.’nin hiçbir yayını, bu tür bir teklifin yasa dışı olacağı bir yetki alanında teklif olarak yorumlanmamalıdır. Bu tür algılanan 

teklifler First Global LTD. tarafından üstlenilmeyecektir.

Kaldıraçlı alım satım işlemlerine ilişkin olarak First Global LTD. personelince yapılacak teknik ve temel analizin kişiden kişiye farklılık arz edebileceği, bu 

analizlerde yapılan öngörülerin gerçekleşmeme riskinin bulunduğu dikkate alınmalıdır. 
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